
ΑΝΟΙΓΜΑΤΑ πέραν του χώρου της κάνει η
ΕΔΕΚ. Πέραν των επώνυμων κομματικών
στελεχών που συσπειρώνουν τη βάση του
Κινήματος, φιλοδοξεί να περιλάβει και προ-
σωπικότητες που επιθυμούν να συμπο-
ρευτούν μαζί της, εξήγησε ο Γραμματέας
της Κεντρικής Επιτροπής του ΚΣ ΕΔΕΚ, Αντώ-
νης Κουταλιανός, ερωτηθείς αν εξετάζεται
το ενδεχόμενο συνεργασίας με τον πρώ-
ην ΥΠΕΞ Γιώργο Λιλλήκα. Σε ερώτηση, στο
πλαίσιο συνέντευξης Τύπου για τα αποτε-
λέσματα της χθεσινής Παγκύπριας Πολιτι-
κής και Οργανωτικής Συνδιάσκεψης για τα
μηνύματα που δίνονται από την παρουσία
του Γιώργου Λιλλήκα στη Συνδιάσκεψη, ο
κ. Κουταλιανός είπε ότι στο πλαίσιο της Συν-
διάσκεψης απευθύνθηκε πρόκληση «σε
προσωπικότητες που κινούνται στο πολιτι-
κό σύστημα με τις ίδιες ή παραπλήσιες θέ-
σεις με τις δικές μας στο εθνικό θέμα», προ-
σθέτοντας ότι πέραν του κ. Λιλλήκα είχε
προσκληθεί και ο Λουκής Λουκαΐδης και άλ-
λες προσωπικότητες από το χώρο «που στη-
ρίζει τις θέσεις της ΕΔΕΚ στο εθνικό θέμα».

Ερωτηθείς αν εξετάζεται το ενδεχόμενο
συνεργασίας με τον κ. Λιλλήκα στις βου-
λευτικές εκλογές, ο κ. Κουταλιανός είπε ότι
το θέμα των ψηφοδελτίων της ΕΔΕΚ για τις
βουλευτικές εκλογές θα εξεταστεί όταν έρ-
θει η ώρα, και συμπλήρωσε: «Εμείς φιλο-
δοξούμε στα ψηφοδέλτια μας να συμπε-
ριλάβουμε - πέραν των επωνύμων κομμα-
τικών στελεχών που συσπειρώνουν τη βά-
ση του Κινήματος - και άτομα, προσωπικό-
τητες, οι οποίες επιθυμούν να συμπορευ-
τούν μαζί μας». Σε παρατήρηση δημοσιο-
γράφου ότι δεν αποκλείεται μια τέτοια συ-
νεργασία, ο κ. Κουταλιανός είπε πως «είναι
πολύ νωρίς να συζητούμε για τα ψηφο-
δέλτια». Όπως είπε ο κ. Κουταλιανός, με τη
συνδιάσκεψη η ΕΔΕΚ «καθόρισε με σαφή-

νεια τα πολιτικά και οργανωτικά της καθή-
κοντα». Στην πολιτική απόφαση της Συν-
διάσκεψης, μεταξύ άλλων, το ΚΣ ΕΔΕΚ επα-
ναβεβαιώνει τη σταθερή και μόνιμή του θέ-
ση για λύση του Κυπριακού με τερματισμό

της τουρκικής κατοχής, αποκατάσταση της
ενότητας λαού, χώρου, κράτους, των θε-
σμών και της οικονομίας, καθώς και τη δια-
σφάλιση χωρίς εξαιρέσεις των ανθρωπίνων
δικαιωμάτων και θεμελιωδών ελευθεριών.

ΕΝΟΧΛΗΜΕΝΟΣαπό τα όσα καταλογίζει στο ΔΗΚΟ
η ΕΔΕΚ παρουσιάσθηκε ο Μάριος Καρογιάν.«Το τί
κάνει το κάθε κόμμα είναι δουλειά που αφορά το
ίδιο και δεν αφορά όλα τα άλλα κόμματα» ήταν η
απάντηση του προέδρου του Δημοκρατικού Κόμ-
ματος (ΔΗΚΟ) Μάριου Καρογιάν προς τον ανα-
πληρωτή πρόεδρο του ΚΣ ΕΔΕΚ Κυριάκο Μαυρο-
νικόλα, ο οποίος την Κυριακή είπε ότι ο κυπριακός
λαός «αντιλαμβάνεται ότι το ΔΗΚΟ γο-
νατισμένο συμμετέχει στην Κυβέρνηση». 

Ο πρόεδρος του ΔΗΚΟ είπε ότι «δεν
μου αρέσει να σχολιάζω τοποθετήσεις
άλλων κομμάτων και το κάθε κόμμα έχει
τη δική του πολιτική, τη δική του τακτική
και τη δική του στρατηγική και εμείς πά-
ντοτε με σεβασμό αντιμετωπίζουμε τις θέσεις των
υπολοίπων κομμάτων». 

Ο κ. Καρογιάν είπε ότι «εμείς έχουμε τη δική
μας πολιτική, τη δική μας τακτική και τη δική
μας στρατηγική, την οποία εξηγήσαμε ευθέως
και καθαρά προς τον κυπριακό λαό, ότι δηλαδή
είμαστε στην Κυβέρνηση και προσπαθούμε για
το καλύτερο, προσπαθούμε να δημιουργηθούν
εκείνες οι προϋποθέσεις έτσι που ο τόπος μας να
πάει μπροστά. Το ποια στάση ακολουθεί η ΕΔΕΚ
ή οποιοδήποτε άλλο κόμμα είναι δικαίωμά τους,
σεβόμαστε τις επιλογές, σεβόμαστε τις αποφά-
σεις τους και από εκεί και πέρα ο ίδιος ο χρόνος
θα αποδείξει την ορθότητα ή μη των επιλογών ή
των αποφάσεων του οποιουδήποτε κόμματος»,

είπε ο Πρόεδρος του ΔΗΚΟ.
Κληθείς να σχολιάσει δηλώσεις του αναπλη-

ρωτή προέδρου του ΔΗΚΟ Γιώργου Κολοκασίδη
για την ανάγκη Πολιτικού Συνεδρίου και επανε-
ξέταση της παραμονής ΔΗΚΟ στην Κυβέρνηση,
ο κ. Καρογιάν διερωτήθηκε κατά πόσον «θέλε-
τε τον πρόεδρο ενός κόμματος να συζητά ειση-
γήσεις, σκέψεις ή ιδέες αξιωματούχων του κόμ-

ματός του που δεν έχουν τεθεί στα όρ-
γανα του κόμματος αλλά απλώς τέθη-
καν δημόσια».

Ο κ. Καρογιάν είπε ότι «όταν και αν τε-
θεί θέμα (Πολιτικού Συνεδρίου και πα-
ραμονής ή όχι στην Κυβέρνηση) στα συλ-
λογικά όργανα του κόμματος  θα συζη-

τήσουμε και αυτή την πρόταση, και ενδεχομέ-
νως και πολλά άλλα πράγματα, γιατί και εγώ έχω
απόψεις για τις λειτουργίες του κόμματος και για
πολλά ζητήματα τις οποίες όμορφα, ωραία, σε
ένα σωστό πλαίσιο θα συζητηθούν». 

Κληθείς να σχολιάσει δηλώσεις του βουλευ-
τή του ΔΗΚΟ Φύτου Κωνσταντίνου για «νεοφι-
λελεύθερες πολιτικές», ο κ. Καρογιάν είπε ότι
«σε ό,τι αφορά στη θέση του ΔΗΚΟ για την οικο-
νομία, αυτό το κόμμα ανεξάρτητα από τα ποσο-
στά που είχε από το 1976 μέχρι σήμερα, ευτύ-
χησε να έχει δυο Κυβερνήσεις οι οποίες έχουν
δημιουργήσει και αναπτύξει και το μεγάλο και
μικρό οικονομικό θαύμα που υπήρξε σε αυτό τον
τόπο».

AITHMA για να τεθεί χρονο-
διάγραμμα μέχρι το τέλος του
χρόνου, κατέθεσε ο κατοχι-
κός ηγέτης Ντερβίς Ερογλου
στον γενικό γραμματέα των
Ηνωμένων Εθνών Μπαν Κι
Μουν, με τον οποίο συναντή-
θηκε χθες στην έδρα του Διε-
θνούς Οργανισμού.

Ο κ. Ερογλου δήλωσε μέσω
μεταφραστή ότι συμφωνεί με
την έκθεση του γενικού γραμ-
ματέα ο οποίος -σύμφωνα με
τον κατοχικό ηγέτη- πιστεύει
ότι οι διαπραγματεύσεις πρέ-
πει να ολοκληρωθούν αυτή τη
χρονιά. Μοιραζόμαστε τη θέ-
ση του αυτή, δήλωσε ο κ. Ερο-
γλου, ο οποί-
ος χαρακτή-
ρισε ειλικρι-
νή και σε θε-
τικό πνεύμα
τη συνάντη-
ση και τη συνομιλία με τον Γ.Γ.
λέγοντας ότι του δόθηκε η ευ-
καιρία «να εκφράσει τις από-
ψεις του λαού της χώρας του».
«Ο γενικός γραμματέας εξέ-
φρασε τις απόψεις του λαμ-
βάνοντας υπόψη τις δικές
μας», είπε ο κατοχικός ηγέ-
της.

Ο κ. Ερογλου ζήτησε να
αδράξουν όλοι αυτή την ευ-
καιρία για να επιτευχθεί δι-
ευθέτηση του Κυπριακού, ιδι-
αίτερα οι Ελληνοκύπριοι όπως
είπε χαρακτηριστικά και τόνι-
σε ότι δήθεν η τουρκοκυ-
πριακή πλευρά δείχνει την
απαιτούμενη πολιτική βού-
ληση και έχει αποδεχθεί τις
προτάσεις που έχουν δοθεί!
Είπε ότι «το ίδιο κάνουμε και
τώρα. Ολα τα μέρη και ιδίως
οι Ελληνοκύπριοι να αξιοποι-
ήσουν την ευκαιρία που υπάρ-
χει. Η ανάγκη να προχωρή-
σουμε προς τη λύση πρέπει
να τεθεί με πιο ξεκάθαρο τρό-
πο».

Πρόσθεσε πως είπε στον κ.
Αλεξάντερ Ντάουνερ ότι το
θέμα των περιουσιών δεν πρέ-
πει να συνδεθεί με άλλα ζη-
τήματα. Πρέπει να συζητείται
κάθε θέμα μόνο του, τόνισε.
Διπλωματική πηγή εξήγησε
ότι η κατοχική πλευρά δεν
αποδέχεται να συζητείται το
θέμα των περιουσιών με το
εδαφικό.

Απαντώντας σε ερώτημα για
τα χρονοδιαγράμματα, ο κα-
τοχικός ηγέτης τόνισε ότι το
πρόβλημα δεν μπορεί να συ-
ζητείται για πάντα και είπε ότι
δεν συμφωνεί με τον Ελληνα
πρωθυπουργό ο οποίος δεν

αποδέχεται
τεχνητά χρο-
νοδιαγράμ-
ματα.

Σε άλλο
ερώτημα για-

τί αφού βιάζεται για λύση, δεν
καταθέτει εποικοδομητικές
προτάσεις στο περιουσιακό
και το εδαφικό, όπως πράττει
ο πρόεδρος Δημήτρης Χρι-
στόφια στο κεφάλαιο της δια-
κυβέρνησης, ο κ. Ερογλου εί-
πε ότι ούτε το εδαφικό ούτε
το περιουσιακό έχουν ακόμη
συζητηθεί, ενώ ούτε και το κε-
φάλαιο της διακυβέρνησης
έχει ακόμη κλείσει. «Δεν θα
φτάσουμε σε διευθέτηση
αποδεχόμενοι όλα όσα φέρ-
νει στο τραπέζι ο Χριστόφιας.
Εχουμε καταθέσει τις απόψεις
μας στο περιουσιακό, το ίδια
έκανε κι η ελληνοκυπριακή
πλευρά», τόνισε και πρόσθε-
σε ότι «αυτή τη στιγμή τα μέ-
ρη συζητούν το περιουσιακό.
Οπως είπα και στον κ. Ντάου-
νερ και στην κ. Μπάτενχαϊμ,
θέλουμε το περιουσιακό να
συζητηθεί χωριστά και να μην
συνδεθεί με άλλα ζητήματα».

ΜΙΧΑΛΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΥ
ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ   
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KΛOIO με τρεις αεροναυτικές ασκήσεις, από τη Ρόδο,
την Κρήτη μέχρι και την Κεφαλλονιά, έχει στήσει η Αγκυ-
ρα γύρω από την Ελλάδα σε μια συντονισμένη προσπά-
θεια επίδειξης δύναμης και καταγραφής της ως περι-
φερειακού πόλου ισχύος στην ευρύτερη περιοχή της Αν.
Μεσογείου και της Αδριατικής.  Η κίνηση της Τουρκίας,
που είναι προσεκτικά σχεδιασμένη και εξελίσσεται στα
διεθνή ύδατα, άρχισε, όσον αφορά την Ελλάδα, το Σαβ-
βατοκύριακο με ανθυποβρύχια άσκηση δυτικά της Κε-
φαλλονιάς και συνεχίσθηκε χθες με δύο ασκήσεις ανα-
τολικά και δυτικά της Κρήτης -η δεύτερη με πραγματικά

πυρά!  Στη 48ωρη άσκηση που έγινε το Σαββατοκύρια-
κο, περίπου 70-80 χλμ. δυτικά της Κεφαλλονιάς, προ-
σκλήθηκαν και έλαβαν μέρος τρία αεροσκάφη ναυτι-
κής συνεργασίας της Ιταλίας και των ΗΠΑ. Από τουρκι-
κής πλευράς συμμετείχε ένα υποβρύχιο και η ναυτική
δύναμη «TG 496.1», που αποτελείται από 4 φρεγάτες
και ένα πετρελαιοφόρο. Η «TG 496.1» πραγματοποιεί
από τις αρχές Ιουνίου μεγάλη περιπολία στη Μεσόγειο
και την Αδριατική και τις προηγούμενες ημέρες, πριν κα-
τέβει προς την Κεφαλλονιά, είχε πιάσει λιμάνια της Αλβα-
νίας έπειτα από ειδική νομοθετική ρύθμιση. Τις τουρκι-

κές δραστηριότητες παρακολούθησε το ναρκαλιευτικό
«Αύρα». Χθες η τουρκική αρμάδα είχε προγραμματίσει
αεροναυτική άσκηση με χρήση πυρών δυτικά της Κρή-
της, σε περιοχή κατά το ήμισυ στο FIR Αθήνας και το FIR
Μάλτας. Για περίπου το ίδιο χρονικό διάστημα, άλλα πο-
λεμικά της Τουρκίας προγραμμάτισαν άσκηση έρευ-
νας και διάσωσης ναυαγών σε περιοχή 80 χλμ. νοτίως
της Ρόδου και 100 χλμ. ανατολικά της Κρήτης, στα διε-
θνή ύδατα πάντα. Για την παρακολούθηση των τουρκι-
κών δραστηριοτήτων θα πετά στην περιοχή ένα από τα
ελληνικά «ιπτάμενα ραντάρ». 

ΟΙ κυβερνώντες και το ΑΚΕΛ
φαίνεται ότι στο εξαήμερο
Εθνικό Συμβούλιο άκουαν
μόνο τον εαυτό τους, δήλω-
σε χθες ο Πρόεδρος του Ευ-
ρωπαϊκού Κόμματος Δημή-
τρης Συλλούρης.  Ο κ. Συλ-
λούρης είπε ότι «είναι εκ-
πληκτικό να ακούμε τους
εκπροσώπους της Κυβέρ-
νησης να ισχυρίζονται ότι
όσοι εισηγούνται αλλαγή
στρατηγικής δεν έχουν προ-
τάσεις».  «Φαίνεται στο
εξαήμερο Εθνικό Συμβού-
λιο οι Κυβερνώντες και το
ΑΚΕΛ άκουαν μόνο τον εαυ-
τό τους. Το Ευρωπαϊκό Κόμ-
μα κατέθεσε πολυσέλιδο
έγγραφο με συγκεκριμένες
προτάσεις αλλαγής της
στρατηγικής», κατέληξε.

Ασφυκτικός κλοιός από τουρκικές ασκήσεις

Είναι νωρίς για εκλογικές συνεργασίες, αλλά υπάρχουν σχεδιασμοί

Ο καθένας να βλέπει «τα του
οίκου του» συστήνει ο Μάριος
Απάντηση στον Μαυρονικόλα «για γονατισμένο ΔΗΚΟ»

Μίλησε για βούληση
της τ/κ πλευράς

Σχολίασε 
Κολοκασίδη

και Φύτο
Λιλλήκας: Δεν μαθαίνει 

από λάθη της η Κυβέρνηση
H KYBEPNHΣH πρέπει να παρεμποδί-
σει, με πολιτικούς όρους, την περαιτέ-
ρω ενταξιακή πρόοδο της Τουρκίας, μέ-
χρις ότου αυτή υλοποιήσει τις υποχρε-
ώσεις της έναντι της Κυπριακής Δημο-
κρατίας και έμπρακτα αποδείξει ότι άλ-
λαξε πολιτική στο Κυπριακό, αναφέρει
σε γραπτή του δήλωση ο Γιώργος Λιλ-
λήκας. Αφού σημειώνει ότι όπως δια-
φαίνεται η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προ-
ωθεί το άνοιγμα ενός ή δύο νέων εντα-
ξιακών κεφαλαίων, με στόχο να δώσει
νέα ώθηση στην ενταξιακή διαδικασία
της Τουρκίας, ο κ. Λιλλήκας προσθέτει
ότι η χαλαρή μέχρι ανύπαρκτη αντί-

δραση της κυπριακής Κυβέρνησης, δεί-
χνει ότι αντιμετωπίζει αυτή την εξέλι-
ξη με τεχνοκρατικά και όχι πολιτικά κρι-
τήρια. 

Επιπρόσθετα, ο κ. Λιλλήκας εκφρά-
ζει την άποψη πως αν η Κυβέρνηση δεν
έχει πρόθεση να εμποδίσει το άνοιγμα
νέου ή νέων κεφαλαίων, ας το ανταλ-
λάξει τουλάχιστον με την οριστική από-
συρση του Κανονισμού για το απευθείας
εμπόριο από την Κομισιόν. 

«Ανοιγμα νέων ενταξιακών κεφα-
λαίων άνευ όρων, με τα σημερινά δε-
δομένα, αποτελεί πράξη πολιτικής αυ-
τοεγκατάλειψης», καταλήγει.

Φλερτάρει με Λιλλήκα η ΕΔΕΚ, 
κάνει ανοίγματα πέραν του χώρου

Κάθετη ρήξη στο εσωτερικό
μέτωπο με φόντο το Κυπριακό
Σ Ε ανοικτή κάθετη ρήξη μεταξύ

κυβέρνησης- ΑΚΕΛ από τη μια και
της αντιπολίτευσης από την άλ-

λη, οδηγείται η σύγκρουση και καθημε-
ρινή αντιπαράθεση με φόντο το Κυπρια-
κό αλλά και τα οικονομικά ζητήματα. Εί-
ναι προφανές ότι η κόντρα κλιμακώνεται
και στο εσωτερικό μέτωπο οι σχέσεις των
πολιτικών δυνάμεων είναι τεταμένες και
δύσκολα μπορούν να υπάρξουν γέφυρες
συνεννόησης. ΑΚΕΛ και ΔΗΣΥ διασταυ-
ρώνουν τα ξίφη τους για το Κυπριακό ενώ
στο χορό της μεγάλης κόντρας έχει μπει
για τα καλά και η ΕΔΕΚ, που επικρίνει έντο-
να την Κυβέρνηση. 

Τα όσα είπε στον «Φ» την περασμένη
Κυριακή σε συνέντευξή του ο Πρόεδρος
του ΔΗΣΥ, αποτέλεσαν και χθες σημείο
αντιπαράθεσης. Συνέχεια έδωσε, μετά
την Κυβέρνηση και το ΑΚΕΛ.

Το μέλος της ΚΕ του ΑΚΕΛ Χρίστος Χρι-
στοφίδης, απαντώντας στον Νίκο Ανα-
στασιάδη,  δήλωσε ότι ο Πρόεδρος Χρι-
στόφιας δεν δέχτηκε και δεν θα δεχθεί
διαδικασίες οι οποίες συγκεντρώνουν ση-
μαντικές πιθανότητες αποτυχίας, με τον
κίνδυνο τότε να οδηγηθούμε σε ταϊβα-
νοποίηση του Κυπριακού.  Ο κ. Χριστοφί-
δης δήλωσε ότι ο κ. Αναστασιάδης επα-
ναφέρει τις θέσεις του τις οποίες δια-
μόρφωσε το τελευταίο χρονικό διάστη-
μα, μεταλλάσσοντας προηγούμενες θέ-
σεις του. Ο εκπρόσωπος του ΑΚΕΛ έριξε
το γάντι στον Πρόεδρο Αναστασιάδη και
στο θέμα της ομοσπονδίας καλώντας τον
να ξεκαθαρίσει  εάν «θεωρεί ότι επιδίω-
ξη της δικής μας πλευράς τώρα ξαφνικά
θα πρέπει να είναι η επιδίωξη μιας χαλα-
ρής ομοσπονδίας, όπως εισηγείται στη
χθεσινή του συνέντευξη, ή θα πρέπει να
διατηρηθεί η πάγια θέση της ελληνοκυ-
πριακής πλευράς από το 1977 για επί-
τευξη ισχυρής ομοσπονδίας;»

Ο κ. Χριστοφίδης πρόσθεσε ότι «άλ-
λοι είναι που προτείνουν αποδοχή από τη

δική μας πλευρά της θέσης για διάσκεψη
με διευρυμένη συμμετοχή η οποία να κλεί-
σει όλες τις πτυχές του Κυπριακού, άλ-
λοι είναι που ουσιαστικά προτείνουν απο-
δοχή ασφυκτικών χρονοδιαγραμμάτων
και ειρωνεύονται τις προσπάθειες του
Προέδρου Χριστόφια για αποτροπή τους,
με τον κίνδυνο να οδηγηθούμε σε ταϊ-
βανοποίηση». Για την ΕΔΕΚ, είπε ότι πρέ-
πει να εξηγήσει στον κυπριακό λαό τι εν-
νοεί με τη συνεχή αναφορά σε «αλλαγή
στρατηγικής». 

Παράλληλα, ο κ. Χριστοφίδης είπε ότι
«ο κ. Ομήρου δεν βρήκε να πει ούτε μία
λέξη για τον κ. Αναστασιάδη και το ΔΗΣΥ
για το Κυπριακό και την οικονομία. Ού-
τε καν όταν αναφερόταν στις θέσεις για
διευρυμένη διάσκεψη και χρονοδια-
γράμματα».

Ο εκπρόσωπος Τύπου του ΔΗΣΥ, Χάρης
Γεωργιάδης, εξέφρασε τη λύπη του ΔΗΣΥ
γιατί «αντί του σοβαρού προβληματισμού
και της περίσκεψης, Κυβέρνηση και ΑΚΕΛ,
επιλέγουν τη φτηνή προπαγάνδα» σε σχέ-
ση με το Κυπριακό.

Ο κ. Γεωργιάδης είπε ότι «το ΑΚΕΛ επα-
νέλαβε τα περί μετάλλαξης των θέσεων
του Δημοκρατικού Συναγερμού» στο Κυ-
πριακό, προσθέτοντας ότι «ως παράταξη
είμαστε έτοιμοι να συζητήσουμε ήρεμα
και νηφάλια για την πορεία του εθνικού
μας θέματος, δεν μπορούμε όμως σιω-
πηλά να αποδεχτούμε τέτοιες αιχμές». 

Ειδικά, συνέχισε, «όταν προέρχονται
από τους εκπροσώπους εκείνου του πο-
λιτικού κόμματος που ψήφισε ‘όχι’ για να
τσιμεντώσει το ‘ναι’, που για τεσσεράμι-
σι χρόνια μετείχε στη διακυβέρνηση και

στήριζε την πολιτική Παπαδόπουλου, για
να έρθει στο παρά πέντε και να την χα-
ρακτηρίσει ως καταστροφική» και «που
εδώ και δύο χρόνια έχει ως πρώτιστη
έγνοια τη διατήρηση του ανομοιογενούς
κυβερνητικού συνασπισμού». 

Η ΕΔΕΚ διά του Γραμματέα της, Αντώ-
νη Κουταλιανού, απάντησε στον Κυβερ-
νητικό Εκπρόσωπο, σημειώνοντας ότι
«φτάσαμε εδώ που φτάσαμε επειδή το
μεγάλο πρόβλημα της Κυβέρνησης και
του Εκπροσώπου της είναι ότι δεν ακού-
νε ή δεν θέλουν να ακούνε».

«Εδώ και σχεδόν 20 μήνες, η ΕΔΕΚ κα-
ταθέτει συγκεκριμένες προτάσεις, εντός
και εκτός Εθνικού Συμβουλίου, για τη
στρατηγική που έπρεπε να ακολουθή-
σουμε στις διαπραγματεύσεις», ανέφε-
ρε ο κ. Κουταλιανός. Ειδικότερα, ο κ. Κου-
ταλιανός αναφέρθηκε στο αίτημα της
ΕΔΕΚ όπως προταχθούν στις συνομιλίες
οι ουσιώδεις πτυχές του Κυπριακού, πρό-
ταση που, όπως πρόσθεσε, δεν έγινε
αποδεκτή.

ΕΔΕΚ: Ακούνε μόνο
τον εαυτό τους

Αντιδράσεων συνέχεια
για Αναστασιάδη

ΑΚΕΛ κατά ΔΗΣΥ, ΔΗΣΥ εναντίον ΑΚΕΛ και Κυβέρνησης

Κατέθεσε αίτημα για
χρονοδιάγραμμα ο Έρογλου

Κερδισμένο
το ΚΕΕ στις

ψευδοεκλογές
ΔΙΕΞΗΧΘΗΣΑΝ την Κυριακή στα
κατεχόμενα, «εκλογές» για ανά-
δειξη των λεγόμενων δημάρχων
των δήμων στα κατεχόμενα. 

Το Κόμμα Εθνικής Ενότητας
(ΚΕΕ) ανέδειξε 12 «δημάρχους,
το Ρεπουμπλικανικό Τουρκικό Κόμ-
μα οκτώ, και το Δημοκρατικό Κόμ-
μα πέντε. Τρεις λεγόμενοι δή-
μαρχοι έχουν «εκλεγεί» ως ανε-
ξάρτητοι.

Σε σχέση με τη θέση στη λεγό-
μενη βουλή που είχε κενωθεί με
την ανάδειξη Ερογλου στις ψευ-
δοεκλογές του Απριλίου, η κόρη
του Τ/κ ηγέτη και «υποψήφια» με
το ΚΕΕ Resmiye Canaltay, «εξελέ-

γη βουλευ-
τής» Αμμο-
χ ώ σ τ ο υ .
Όπως μετα-
δίδεται από
τα κατεχό-
μενα, δεν

άλλαξαν οι «δήμαρχοι» στα πέντε
μεγάλα «δημαρχεία». Σε ό,τι αφο-
ρά το ποσοστό συμμετοχής στις
«εκλογές», ο «πρόεδρος» του λε-
γόμενου ανώτατου εκλογικού
συμβουλίου, Νεββάρ Νολάν, δή-
λωσε ότι από τον συνολικό αριθ-
μό των «ψηφοφόρων», ο οποίος
ανέρχεται στις 164.486, στις κάλ-
πες προσήλθε μόνο το 72%
(118.430 «ψηφοφόροι»). 

Μόνο τρία «δημαρχεία» «άλ-
λαξαν χέρια» και αυτά είναι της
κατεχόμενης Σίντας, της κατεχό-
μενης Βατυλής και του κατεχόμε-
νου Αγίου Επικτήτου. Η «Κίπρις»
αναφέρει ότι ο μεγάλος κερδι-
σμένος σε αυτές τις «εκλογές»
φαίνεται πως είναι το Κ.Ε.Ε.. Το
Κόμμα είχε κερδίσει το 2006 10
«δημαρχεία», ενώ τώρα 12. Το
Ρ.Τ.Κ. διατηρεί τον ίδιο αριθμό.

Ανέδειξε
περισσότερους
«δημάρχους»

ΣΥΛΛΟΥΡΗΣ

Άκουγαν
τον εαυτό τους

ΤΟ μέλος της ΚΕ του ΑΚΕΛ
Χρίστος Χριστοφίδης, ανα-
φέρθηκε στις δηλώσεις και
στην προχθεσινή έκδοση
της εφημερίδας «Φιλελεύ-
θερος», λέγοντας ότι «επιτί-
θεται προσωπικά κατά τρό-
πο ανάρμοστο στο ΓΓ της ΚΕ
του ΑΚΕΛ».  «Το ΑΚΕΛ επι-
θυμεί να ξεκαθαρίσει ότι ο
ΓΓ του ΑΚΕΛ δεν εκφράζει
προσωπικές απόψεις αλλά
τις θέσεις και απόψεις του
ΑΚΕΛ επί όλων των ζητημά-
των. Τις απόψεις και τις θέ-
σεις μας θα συνεχίσουμε να
τις εκφράζουμε με παρρη-
σία και θάρρος, όπως το
ΑΚΕΛ τις εκφράζει εδώ και
84 χρόνια, σε πολύ πιο δύ-
σκολες μάλιστα συνθήκες.
Κριτής όλων μας είναι στο
τέλος ο λαός», κατέληξε ο
κ. Χριστοφίδης. 

Το ΑΚΕΛ για
σχόλιο «Φ»

Συμφωνία μέχρι τέλος του έτους ζήτησε από Μπαν
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